3ansaTue Nel6. KoopanHaTrsl BeKTOPa HA MJIOCKOCTH

Bonpocwt 012 noemopenus:

1. Y10 Takoe BEKTOP?

2. Kaxk Haittu cymmy BekTopoB? Kak yMHOKUTH BEKTOp HA YKCIIO?

y [Iar 1

Puc. 1

y [ar 2

Puc. 5

3aoanue na oom:

*k*k

TycTh Ha MIIOCKOCTH BBIOpaHa cucTeMa koopaunar Oxy. Yucia X,
Yy Ha3bIBAIOT Koopounamamu eekmopa a w mvmyt a=(X;y) (wm

acx;y),acx,y),a{x; y}).

Paccmorpum  anmroput™  nocrpoenusi  Bektopa OK (2,3) na
IJIOCKOCTH.

[lar 1. IToctpoum koopaunatHbie ocu OX, Oy (puc. 1).

[IIar 2. Onpenenum mMacmitad - pa3Mep mara 1o Kaxaon ocu. Kak
npasuiio, 1 mar — 1 cm (puc. 2).

[ar 3. Otcuer nHaumnHaerca u3 T1.0(0,0). Y Bekropa mepBas
KOOpJUHATa OIPEENsIeT, CKOJIBKO JEJIEHUH HE00X0AMMO IIPOHTH 110 OCH
Ox. U3 1.0 «iaraem» Ha J1Ba JIeJI€HUS B MOJIOKUTEILHOM HAlpaBJICHUH
o ocu Ox (puc. 3).

[ar 4. Bropas xoopAMHaTa BEKTOpa OMpPENENsIeT KOJIUYECTBO
nenenuii o ocu Oy. Haxoxsces B 1.2 Ha ocu Ox, «11araem» napamuieabHo
ocu Oy B MOJIOXKUTEIILHOM HANPaBJICHUH 3TOM ocH Ha 3 aeneHus (puc. 4).

ar 5. Coenunsem 1.0 u nonydeHHyro Touky K. Iloctpoen
BeKTOP, T.O — Ha4yajI0 BeKTopa, T. K — ero koxerr (puc. 5).

KoopanHaTel BeKTOpa paBHBI Pa3HOCTSAM COOTBETCTBYIOIIUX
KOODP/JIMHAT KOHI[A M HavyaJjia JaHHOTO BEKTOpa, T.€. eCau HaHbl A(x1,y1) U

B(x2, y2), To AB :(X2 X, Y, — yl) , BA :(xl — Xy, ) —yz).
BekTop, Hauajo KOTOpPOrO COBIATACT ¢ HA4YaJIOM KOOPIWMHAT,
HA3BIBACTCS PAOUYCOM — 6EKMOPOM MOYKU, KOTOPAs SBISETCS KOHIIOM
JTAHHOT'O BEKTOPA.
Ipumep. MHanbr T.4(4,5) u 1.B(7,7). Haiitu koopauHaTHI

sektopos AB u BA.
Peuenie. AB =(%, =%, Y, = ¥;) = (7 ~4,7-5)=(32),
EZ(Xl—xz,yl—y2)=(4—7,5_7):(_3,_2)_.

3aoanusn ona camocmoamenvHoi padomut:
1.ITocTpoiiTe BEKTOPHI:

a)d (-1, 2), b (2, 0), € (-5, -2) 6)
B)d(2,2), b (-2,-2), €(0,-2) 1)

d(-1,0), & (2, -4), f (-523).
d (3, 0), € (3-1), f(33).

2.Jlanel Toukun A u B. Tlocrpoiite Bexktopel AB m BA maiimure ux
KOOPIWHATHI:

a) A(4,-2),B(-3,0), 6) A(-3,-1),B(1,2), B) A(2,-1), B(-3,5),
r) A(-2,-4),B(-1,0), o) A(-2,-1),B(3,1), e) A(3,4), B(6,0).

3. Janbr Touku A(-3, -2), B(3,0), C(-5,3), D(5,3). IlocTpoiite BEKTOPHI

OA-0OC,0D -0B,0A-0B,0C —-0OD.

< TlocTpoiiTe BEKTOPHI E u ﬁ, HaiinuTe ux koopaunatsl, eciu 4(10,-3), B(-4,0).



